
Qty:

 
!"
#
$
#
!%
!&
'(
)
'*
+
)
,!
-
)
.
/0
12
!3
!4
2
5
3
/1
0)
'0
6)
78
2
!9
3
!-
3
//
)
:
3
;
<!
=
>&
>!
 
!
"
!
#
$!
#
$"
%&
'
%(
!
#
$&
'
#
'
&
)
*
"
!
#
+$
A
ll
ri
g
h
ts
re
se
rv
ed
.
T
o
d
o
s
lo
s
d
er
ec
h
o
s
re
se
rv
ad
o
s.
T
o
u
s
d
ro
it
s
ré
se
rv
és

 
  
 

Embalagem # Packaging #
Empaquetado # Emballage

Acabamento # Finishing # Acabados # FinitionsMateriais # Materials # Materiales # MatérielsPeças # Part # Piezas # Pieces

Maquinação # Machining #  Mecanizado # Usinage

    
!! !!     
"" "" ## ##
$$ $$
"" "" %% %%
&& &&
$$ $$
!! !! '' ''
(( ((
)) ))
(( ((
'' ''
** **
$$ $$
++ ++
)) ))
(( ((
!! !! ,, ,,
!! !! -- --
.. .. '' ''
(( ((
.. .. // //
,, ,,
!! !! -- --
(( ((
!! !! %% %%
'' ''
,, ,,
00 00 (( ((
-- --
(( ((
'' '' 11 11
!! !! )) ))
(( ((
22 22
!! !! $$ $$
** **
.. .. )) ))
,, ,,
!! !! %% %%
'' '' 33 33
** **
.. .. ,, ,,
11 11 !! !!
$$ $$
!! !! 22 22
## ##
-- --
$$ $$
44 44
55 55
$$ $$
)) ))
!! !! ,, ,,
## ##
!! !! 22 22
,, ,,
-- --
.. .. 66 66
.. .. 00 00
$$ $$
55 55 77 77
(( ((
)) ))
!! !! // //
33 33
00 00
44 44
.. .. 00 00
$$ $$
)) ))
!! !! -- --
,, ,,
)) ))
!! !! %% %%
'' ''
,, ,,
-- --
## ##
// //
,, ,,
)) ))
!! !! $$ $$
%% %%
'' ''
(( ((
)) ))
(( ((
44 44
// // $$ $$
-- --
,, ,,
)) ))
88 88

99 99
&& &&
(( ((
!! !!     
"" "" ## ##
$$ $$
"" "" %% %%
&& &&
$$ $$
!! !! '' ''
(( ((
)) ))
(( ((
'' ''
** **
(( ((
)) ))
!! !! // //
&& &&
(( ((
!! !! '' ''
.. .. :: ::
&& &&
// //
!! !! // //
,, ,,
!! !! %% %%
'' '' ,, ,,
00 00 (( ((
(( ((
-- --
!! !! ;; ;;
.. .. // //
&& &&
,, ,,
## ##
// //
!! !! 44 44
,, ,,
// //
.. .. 00 00
(( ((
11 11 !! !!
// // ,, ,,
!! !! 00 00
&& &&
$$ $$
44 44
:: ::
(( ((
)) ))
!! !! ,, ,,
'' ''
!! !! // //
(( ((
00 00
&& &&
44 44
.. .. 00 00
$$ $$
"" "" !! !!
22 22
,, ,,
-- --
.. .. 66 66
.. .. 00 00
$$ $$
// // .. ..
,, ,,
44 44
)) ))
!! !! ,, ,,
66 66
!! !! // //
&& &&
(( ((
!! !! %% %%
'' ''
,, ,,
-- --
## ##
00 00
// //
)) ))
!! !! %% %%
'' ''
(( ((
)) ))
(( ((
44 44
// // (( ((
-- --
88 88

Nota: O conteúdo desta folha técnica é puramente informativo. A instalação é feita com total responsabilidade do instalador.The content of this technical sheet is purely informative. The instalation is done with total responsibility of the installer.        
Ed.

Observações # Comments # Observaciones  # Observations:

620

12

Cremone para câmara europeia
Cremona for E. G. series # Cremona para camara

europea # Cremone d'ouverture française pour C. E.

Lacado
Powder painting

Lacado

Laqué

Alumínio, zamak, aço zincado e inox
Aluminium, zamak, zinc and stainless steel

Aluminio, zamak, acero de zinc y inox

Aluminium, zamak, acier de zinc et inox

Parafuso M5x12 inox
Stainless Steel screws M5x12

Tornillos de acero inoxidable M5x12

Acier inox vis M5x12

2

B5

    
!! !!

""""#### !!!!$$$$

$$ $$
%% %%

""""

&&&&''''"""" (((( ))))''''****
))))''''))))++++

))))''''!!!!$$$$

## ##     
** **
,, ,,

## ## ,, ,,

&& &&
    

########''''****

****####

## ## ** **
!! !!


